

1 时尚

饮酒人士高科技装备



在生活越来越简便快捷的今天,大家都喜欢把功能整合到一起,这样既不会占用地方又很省事。喜欢喝酒的网友们,你们是不是也该跟上这样的生活节奏呢?

自称专业饮酒人士的Zane Lamprey最近发明的“饮夹克”,是一件专业饮酒人士高科技装备。这套饮夹克自带的一系列配件,能满足饮酒时的各种需求。Lamprey是这么介绍夹克的:该产品能让酒保持低温,酒装在衣服里不会被体温加热,即便是手拿酒瓶也不会加热酒。

除了这些功能之外,夹克的拉链可以当作开瓶器使用、袖口则是抗滑的连指手套,让手的热量不会传导给酒,夹克的内袋还可以放下一个酒瓶。

网友评论:

柚子:我还以为衣服有什么暗门可以把酒偷偷倒掉呢。
jackmoody:漏了非常重要的保暖功能,因为醉鬼需要在大街上过夜。
oker:那么难喝的饮品都有那么多周边产品,看得我也是醉了。

2 设备

小语种用户的福音



只有英文字母。

Jaasta E-ink仍然拥有物理按键,但它可以通过“电子墨水(E-ink)”来改变键盘上的按键。这种键盘上的每一个按键都包含了一层电子墨水,通过这层墨水,使用者可以根据个人需要改变键盘上的文字,随意定制键盘布局。

Jaasta E-ink键盘的这种设计对于学拼音的人或者会英语的人来作用不大,但其他语种的人在使用Jaasta E-ink时却会得到很大的便利,他们可以把键盘的英文键位完全替换成自己的语言,网友“刘学文”认为“这个键盘简直是小语种用户的福音。”

如今,能够提供媒体键、自定义键甚至宏设置的个性化键盘已经不再新鲜,但这些键盘都逃不开以英文字母为基础的操作模式。最近,一家国外公司设计的Jaasta E-ink键盘让按键上不再

虽然看上去很方便,但Jaasta E-ink键盘目前还处于研发阶段,预计它的量产版售价约为300美元。

3 冷新闻

找不到满意的答案

现在,当我们进入一家图书馆时,可以在电脑前查阅信息,不必什么事都麻烦图书管理员。可在没有电脑的时代,管理员们往往会接到一些奇怪的问题。

纽约公共图书馆最近展出了一盒上世纪40年代到80年代的回声卡片,这些卡片中的问题五花八门,其中就有人问:“我去纽约参加一户人家的晚间派对,没想到还留下来住了一夜。我连主人是谁都不知道,应该送张感谢卡么?”

还有人问,“我现在有一张墙纸,手里有糨糊,然后该怎么做?应该把糨糊涂在墙纸上还是涂在

墙上?”

觉得不够奇葩?再写点问题给你感受下。

眉毛能够活多久?美国有多少种神经病?拿破仑骑过的马叫什么?

纽约公共图书馆的管理员Rosa Caballero-Li说,即便是今天,图书馆每天还是能收到100多个问题。这些问题有的涉及礼节,有的是个人观点,有的求联系方式,甚至还有关于购物的内容。这些提问的人大多是些无法上网的人。偶尔也有例外,“他们在Google上找不到令自己满意的答案。”

4 游戏

NPC也有自己的事要做

玩过游戏的网友们都知道,游戏里大部分NPC(虚拟人物)的任务就是在玩家身边晃荡,他们没有感情,也不会有自己的生活。

著名游戏厂商Rockstar似乎觉得这样的NPC有些可怜。最近,他们就发布了一份招聘启事,希望找到合适的程序员编写程序,让NPC与真人一样有自己的生活和情感。这则消息公布后,有网友就表示Rockstar的想法很不靠谱,“再过一百年也不可能,

NPC难道还能回家做饭带孩子看电视洗脚?”

真的再过一百年也不可能么?

将于明年发售的游戏《最终幻想15》在日前的技术演示中展示了一套自己的NPC系统,这套系统让卖肉的NPC真的在烤肉,街上餐厅里的客人也真的在用餐,每个NPC都有逼真的互动化智能系统。

似乎不用等就能见到NPC们在游戏里自己干自己的事了。

5 新生活

爬坡神器



为了倡导健康的出行方式,挪威建造了世界上第一款“自行车电梯”,专门用于爬坡。

刚推出就受到广大市民的喜爱,婴儿车、滑板车也通通适用。

话说这样真的不会摔倒吗?为什么没有人排队?差评。虽然这设计脑洞开得有点大,但重庆人民还是表示向往,“心碎了一地。”

6 视频

外国人爱重口味

电视上播过很多“老外看中国”的纪录片,不过这些片里的老外都是些很专业的专家或者学者,如果网友们想知道普通老外对中国的看法呢?

最近,网友“张逗张花”在网上放出了一个“老美呀,你怎么看”系列视频。

视频中的老外都是普通的美国在校学生,他们要对中国的一些美食、明星甚至饮料进行打分。

参与打分的几位美国同学喜好和品位各不相同,在视频里他们的评分也有不少的差距,比如对皮蛋(英语里叫千年蛋)和猪耳朵的评分上就有1分和5分的评分差距,吃过之后有位美国学生还问皮蛋是不是真的是存了一千年的鸡蛋。

在给糖醋排骨评分的时候,参加评分的四位小哥都赞不绝口,看来和网友“膝盖疼疼疼”说的一样,“感觉外国人比较喜欢浓油赤酱类的菜耶。”

7 体育

林书豪的手势是什么意思



最近,有网友发现,林书豪在比赛时经常和队友们对手势,这些手势从动作上看有摸头、抱拳、学鱼儿游和眼保健操等,这些动作对于林书豪和他的队友来说,到底有什么含义呢?

“小林子最喜欢搞这一套了”根据网友“Calo”的解释,林书豪从出道开始就设计了很多神秘的握手礼,大家把这套东西称为nerdy handshake(傻瓜握手),之前就有网友对这套手势进行过讨论,林书豪自己也拍过一个视频,专门解释这套手势。

不过脑洞大开的网友们明显不满意林书豪的一家之言(虽

然手势明明是他设计的),他们自己脑补了一些很不靠谱的猜想,要是林书豪的手势和他们想的一样的话,早就被队友们揍飞了。

网友脑补:

“一个是理发(互相的手划过头顶),一个是参拜(双手合十),一个是2+2=4(2个剪刀手)”
“长发太丑,同去剃头!(互相把手划过头顶)”
“礼拜四晚上,一起去夜总会嗨皮吧!”(不知道从哪个手势里看出来的)
“五魁首啊!六六六啊!”(怒黑林书豪)

8 动漫

柯南20岁特别吐槽篇

12月26日,特别篇《江户川柯南失踪事件-史上最惨的两天》在日本播出。这个特别篇时长2小时,专门为纪念《名侦探柯南》漫画连载20周年而制作。动画故事讲述的是江户川柯南在洗澡时遭遇传闻中的杀手组织,却在滑倒后失忆,被神秘人物带走……

“这熊孩子能不能安安静静地过完一整天了?”

网友们真的已经对柯南累觉不爱不了,“不想看了,生气!我都工作了他还是二年级!有这么忽悠人的?”虽然豆瓣上给这部特别篇评了8.4的高分,但这部20周年的纪念作还是成了大家吐槽柯南的导火索。大家吐槽非常全面,就连动画的名字都没放过。

“史上最难的两天居然不是



考研?”

网友“乔疯了”认为“这应该算是改编自电影《盗钥匙的方法》的,蛮不错的日本喜剧,只是把炸弹藏在公寓里这样真的好吗?”

9 MV

西游记金曲越南版

86版的《西游记》是不少网友的童年回忆,这部经典的电视剧不光在国内,就算是国外也有一定的知名度。最近,越南就出现了一个86版《西游记》的金曲串烧MV。里面的歌曲在旋律上和86版西游记基本一样,不过网友们在听过之后,却是一头黑线。

“瞬间想到越南版神雕侠侣。”网友“扶不起的曾阿斗”在看过得出了这个结论。这首1分钟左右的串烧MV集摇滚、杀马特、COSPLAY、穿越时空以及恶搞于一身,从MV的第一首《敢问路在何方》开始,非主流少女、没有猪鼻子的八戒和一脸迷茫的唐僧就把网友雷翻了一片。到歌



曲《天竺少女》时,如果不是有耳朵灵的网友提醒,谁也不知道演唱者其实唱了一段中文。网友“苦瓜-大人”对此吐槽道:“用普通话唱天竺少女,唱出了闽南话的味道。”

现代快报记者 乐媛 吴双